
Уважаемые пользователи воздушного пространства довожу до Вашего сведения, что в соответствии с указанием руководителя Федерального агентства воздушного транспорта А.В. Нерадько от 20.12.2010 № АН 1.05-3981 Федеральным государственным унитарным предприятием «Центр аэронавигационной информации»  (Далее - ФГУП «ЦАИ») разработан Сборник аэронавигационных данных об искусственных препятствиях (высотных объектов строительства) Российской Федерации (далее - Сборник).


Сборник является документом аэронавигационной информации, издаваемым Федеральным агентством воздушного транспорта. Информация в Сборнике представлена в установленной табличной форме в соответствии с поручением заместителя руководителя Росавиации от 20.12.2010 № 3.05-958. Обновление информации производится на регулярной основе в соответствии с датами AIRAC Международной организации гражданской авиации (ИКАО).


Сборник издается в электронном виде на CD или в виде базы данных и поставляется заинтересованным пользователям на договорной основе. Формат данных – текстовый и аналогичен стандарту обмена данными ARINC 424.


Сборник представлен на сайте ФГУП «ЦАИ» (www.caica.ru) в открытом доступе.


Вопросы и замечания по содержанию Сборника, а также заявки на обеспечение направлять в ФГУП «ЦАИ»:


адрес:
125364, г. Москва, ул. Свободы, д.67


e-mail:
office@caica.ru

АФТН:
УУУЫНЫЬ


телефон:
+7 (499) 492-31-31

