Информация о проведении общероссийского дня приема граждан 
12 декабря 2019 года
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В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления. 
Общероссийский день приема граждан проводится по местному времени с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут в целях обеспечения возможности реализации права на личное обращение заявителям, в том числе осуществляющим трудовую деятельность в день проведения общероссийского дня приема граждан.
Уполномоченные лица Приволжского МТУ Росавиации в общероссийский день приема граждан осуществляют:
[bookmark: Par62]1. личный прием заявителей, пришедших в управление, 
2. прием заявителей, при их согласии, в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи и иных видов связи при наличии технических возможностей, пришедших на личный прием в Приволжское МТУ Росавиации в соответствии с п. 1, если решение поставленных в устных обращениях вопросов входит в компетенцию иных государственных органов или иных органов местного самоуправления.
Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность, по адресу: г.Самара ул.Санфировой, д.95, литер 4, каб.10. 
Записаться на прием можно по телефону: (846)205-96-43 с 8.00 до 17.00 местного времени. 
С Положением о Приволжском межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта, утвержденным приказом Федерального агентства воздушного транспорта от 21 июня 2012 г. N 375, Вы можете ознакомиться на нашем сайте в разделе «Управление». 

