Заседание Комиссии 17 августа 2023 года
17 августа 2023 года состоялось заседание комиссии Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интереса в Приволжском межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее - Комиссия).
Основанием для проведения заседания Комиссии явилось рассмотрение анализа сведений о местах работы родственников и свойственников ведущего специалиста-эксперта отдела, с целью выявления возможного конфликта интересов, а также предотвращения и урегулирования возможного конфликта интересов.
С правом совещательного голоса в Комиссии участвовали: 
Рудяков С.С.  - начальник отдела инспекции по безопасности полетов, 
[bookmark: _GoBack]Андронов А.А. - ведущий специалист-эксперт отдела аэропортовой деятельности; 
Телушкин А.В. - ведущий специалист-эксперт отдела инспекции по безопасности полетов.
	В отношении государственного служащего, замещающего должность ведущего специалиста-эксперта отдела установлено, что его супруга и брат супруги  работают в организациях гражданской авиации, находящихся на территории деятельности управления.  Взаимодействие при исполнении должностных обязанностей между государственным служащим и родственниками  отсутствует. Согласно должностному регламенту ведущий специалист-эксперт отдела проводит на территории своей деятельности расследования авиационных событий. 
	В соответствии с п. 36 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Федерального агентства воздушного транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждённого приказом Росавиации от 07.05.2019 № 359-П, Комиссией было принято решение: 
Руководствуясь статьей 10 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» по итогам проведенного анализа сведений о месте работы родственника и свойственника государственного служащего управления, признать, что при исполнении должностных обязанностей ведущим специалистом-экспертом отдела конфликт интересов отсутствует. При этом, Комиссия полагает возможным принять меры по исключению участия гражданского служащего в расследовании авиационного события, участником которого являются организации гражданской авиации, где работают родственник и свойственник государственного служащего, а также исполнения иных полномочий в рамках должностного регламента в отношении указанных организаций гражданской авиации. 
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