Заседание Комиссии 12 августа 2014 года
12 августа 2014 года состоялось заседание Комиссии Приволжского межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в Приволжском межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта.
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение информации надзорного органа о несоблюдении государственным инспектором Приволжского МТУ ВТ Росавиации установленных законодательством запретов, связанных с прохождением гражданской службы, а именно о факте регистрации служащего в качестве физического лица, осуществляющего предпринимательскую деятельность.
По итогам рассмотрения уведомления Комиссией принято решение:
Комиссия установила, что на 12 августа 2014 года факт нарушения гражданским служащим установленных Федеральным  законом Российской Федерации от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" запретов, связанных с прохождением гражданской службы, устранён.
Учитывая, что в период нахождения на государственной гражданской службе в Приволжском МТУ ВТ Росавиации с 01 июля по 07 августа 2014г. имел место факт нарушения государственным инспектором Приволжского МТУ ВТ Росавиации установленных Федеральным  законом Российской Федерации от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" запретов (регистрация в качестве физического лица, осуществляющего предпринимательскую деятельность), комиссия предложила начальнику управления применить к государственному служащему дисциплинарное взыскание - выговор.
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